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Aufgaben-Quickname: 6596

Aufgabe 1

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

91 88

87 10

79 94

49 57

83 84

Aufgabe 2

Vervollständige die Tabelle.

Nachbar- Nachbar- Vorgänger Zahl Nachfolger Nachbar- Nachbar-

hunderter zehner zehner hunderter

748

127

592

794

393

402

510

392

650

420

www.dw-aufgaben.de Seite 1 bsp-6596-3/HUWE



Aufgabe 3

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

75 7

97 98

59 45

42 3

30 26

Aufgabe 4

Vervollständige die Tabelle.

Vorgänger Zahl Nachfolger Vorgänger Zahl Nachfolger

47 85

14 58

18 13

97 64

39 30

Viel Erfolg!
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